

# 税收宣传送“春风” 税惠政策入万家

四川德阳市旌阳区个协与旌阳区税务局联合举办税收宣传月主题讲座

□ 杨梅 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图



近日，四川德阳市旌阳区个体劳动者协会与旌阳区税务局联合举办“税惠千万家·共建现代化——第32个全国税收宣传月，个体税收大讲堂”主题讲座。

据悉，近年来，国家对个体工

商户释放了诸多税收减免红利，出台了系列税收优惠政策，真真实实地为经营者减负。此次讲座，是旌阳区协会党委结合前期在“大走访、大服务、大提升”主题活动中和个协、民营协会持续开展“问情服务”活动收集广大个体经营者普遍关心关切的税收政策问题的回应，是继灵活就业人员住房公积金政策宣讲后又一次服务会员发展的举措。

本次讲座由旌阳区税务局税务专家、业务能手组成宣讲团，对社保征收、个体户增值税、个税优惠政策、六税两费、2023年房土两税优惠等政策进行了讲解，现场采取幻灯片演示及真实案例分析

的形式，让大家对复杂的税收计算方式有了更直观的了解。

此外，目前税务部门正在普及和推广全国统一规范的电子税务局（简称新电子税务局）及数字化电子发票。新电子税务局将为纳税人提供线上一键纳税申报、代开发票、蓝（红）发票开具等便利。旌阳区税务局征收管理股副股长周修方对新电子税务局线上系统的具体操作流程做了详细讲解和演示。

会上，大家认真聆听，做好笔记，在答疑环节积极提问咨询，与税务工作人员进行互动。

讲座结束后，大家纷纷表示，此次讲座内容通俗易懂，真实直观，收获颇丰。



## 税收为经济赋能蓄力

近日，国家税务总局四川省华蓥市税务局在该市开展的“项目突破年”活动中，结合“税惠千万家·共建现代化”主题，组织专门的人员深入企业，了解生产经营情况，进一步宣传税费优惠政策及办税缴费智能化便利化等知识，提升企业对税收的认知度和对税法的遵从度，助力拼经济、抓项目、搞建设。特约记者 邱海鹰 摄

## 四川企业亮相消博会 签订意向订单3.1亿元

本报讯（记者 赵蝶）记者从四川省商务厅外贸促进处获悉，作为今年我国四大展会中首场线下举办的展会，近日，由商务部和海南省人民政府共同主办的第三届中国国际消费品博览会（以下简称“消博会”）在海南省海口市举办。四川省商务厅认真开展本届消博会参会组织工作，取得了较好成效。

精心设计四川场馆，彰显开放形象。本届消博会，四川主题展馆面积255平方米，围绕“开放四川、品质天府”主题，以独具特色的熊猫作为造型，突出四川特色，秉承智慧科技、绿色环保、高端品质的理念布展，以“智造四川、品质四川、艺术四川、醉美四川、味美四川、品茗四川”六大板

块为参展主线，多角度展示四川经济社会发展成就和双循环发展格局下四川发展的新成效。

择优选择参展商品，天府元素吸睛不断。通过“优中选精”，精心筛选了42家省内企业的107种名优特色消费品参展。

在四川乡村振兴展区，16家企业展出百余件特色农产品，助力大批乡村产品更好走向世界。

积极开展洽谈交流，提高企业参展实效。今年共计组织全省19个市（州）的政府工作人员360人和78家采购企业的121人到会采购，参与洽谈交流，积极开展采购活动。本届消博会四川馆进馆人数突破30万人次；参展企业签订意向订单3.1亿元，同比增长超30倍。

## 成都推出“扩岗贷” 助企发展促就业

□本报记者 胡斌

4月19日，成都市人力资源和社会保障局与中国银行股份有限公司四川省分行共同举办了“成都扩岗贷”稳岗扩岗专项贷款签约启动仪式，拿出“真金白银”为小微企业减负纾困，缓解其融资难、融资贵等问题。

记者了解到，“成都扩岗贷”重点对吸纳就业人数多、稳岗效果好且用工规范的小微企业，提供信用类、保证类、抵押类等贷款支持，额度最高3000万元，贷款利率原则上不高于4%，进一步促进小微企业快速恢复发展，从而提高小微企业就业吸纳能力，为稳定就业形势发挥更大的作用。在具体落实方面，采取“政策找企”和“自主申办”两种方式，全市人社部门通过访企拓岗、人社调研，动态掌握企业需求，建

立“成都扩岗贷”稳岗扩岗专项贷款推荐企业名单推送至中国银行，由经办银行安排服务专员主动对接有融资需求企业，提供“一户一策”的专业化授信服务。同时，符合条件的企业，可直接向各区（市）县人社部门提出申请，填写《“成都扩岗贷”稳岗扩岗专项贷款申请及审核表》，或者通过“成都市就业局”微信小程序在线申请。

目前，成都市人社局已向中国银行四川省分行推送第一期15489户“成都扩岗贷”稳岗扩岗专项贷款推荐企业名单。接下来，全市人社部门还将与各地银行建立工作协调和信息共享机制，积极宣传推介贷款政策，努力让更多企业享受政策，帮助成都市小微企业蓬勃发展。

# 理性消费 按需购买

